
IP Camera  

Quick Start Guide 

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und 

bewahren Sie es ordnungsgemäß auf, bevor Sie 

unsere Netzwerkkamera-Produkte verwenden. 

  Zugehörige Tools und Produktdokumente können 

von www.herospeed.net heruntergeladen werden. 
 

Sicherheitshinweise 
Dieses Gerät sollte in einer gut belüfteten Umgebung 

installiert werden. Bitte halten Sie während der Installation 
ausreichend Platz auf dem Boden. Es ist gut für die 
Wärmeableitung der Maschine. Blockieren Sie die 
Belüftungstür des Geräts nicht von der Wärmequelle 
entfernt und vermeiden Sie Umgebungen mit hohen 
Temperaturen. Dieses Produkt kann schweren 
Belastungen nicht standhalten. Platzieren Sie keine 
schweren Gegenstände oder mehrschichtigen Überzüge 
auf diesem Produkt. Die Stromversorgung muss unter 
Sicherheitszertifizierung stehen. Ausgangsspannung, 
Strom, Spannungspolarität und Betriebstemperatur 
müssen den Leistungsanforderungen dieses Geräts 
entsprechen. Wenn Sie dieses Gerät unter Donner- und 
Blitzbedingungen verwenden, achten Sie bitte darauf, ein 
Blitzschutzgerät zu installieren oder die Stromversorgung 
zu unterbrechen. 

Stellen Sie sicher, dass Ihre Internetverbindung stabil und 
reibungslos ist, um qualitativ hochwertige Videos und 
Bilder zu erhalten. 

 

 1.Netzwerkeinstellungen   
Die IPv4-Adresse des PCs muss sich im selben 

Netzwerksegment wie die IP-Adresse der IP-Kamera 

befinden, damit sie normal verwendet werden kann. （

Hinweis: Die Standard-IP-Adresse der IP-Kamera: 

192.168.1.168. ） . Bestimmte Einstellungen im 

Fenstersystem können sich auf die folgenden Methoden 

beziehen: 

Methode eins: 

① Überprüfen Sie die IPv4-Adresse des PCs und 

klicken Sie auf 【Start】 / 【Systemsteuerung】 / 【

Netzwerk und Internet 】  / 【 Netzwerk- und 

Freigabecenter】 / 【Lokales Netzwerk】 / 【Details】

 

Stellen Sie die IPv4-Adresse des PCs ein (z. B. PC: 

192.168.1.165).

 

Oder fügen Sie PC- und Netzwerkkameras in demselben 

Netzwerksegment hinzu 

(Zum Beispiel: 192.168.1.165)

 
  

Hinweis: Die IPv4-Adresse kann beim Hinzufügen im 

LAN in Konflikt geraten. 

Methode Zwei: 

Verwenden Sie das IP-Search 6.1.4.2 oder eine höhere 

Version und ändern Sie die gesuchte IP-Kamera in 

dasselbe Netzwerksegment wie die PCs. (Hinweis: 

Standard-IP-Adresse der IP-Kamera: 192.168.1.168. 

Standard-Benutzername: admin, Standardkennwort: 

admin; die geänderte URL kann nicht mit der IP-

Adresse anderer Geräte im LAN in Konflikt stehen.)
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2.Ping Geräte IP-Addresse 
Verbinden Sie Kamera und PC über ein Netzwerkkabel im 

selben LAN und schalten Sie beide Geräte ein. Anschließen 

wie folgt (PoE-Schalter, Kamera, PC-Verbindungsfoto).

 

  

Klick mit linke Maustaste auf Windows【Start        】Menü, 
geben Sie "cmd" in 【Programm- / Dateisuche】 ein, um den 
Fensterbefehl zu öffnen (oder drücken Sie die 
Tastenkombination "win + R" direkt auf der Tastatur, um 
"cmd" einzugeben), und geben Sie auf der blinkenden Seite 
des Cursors "Ping ***" ein. *** *** *** “und drücken Sie die 
Eingabetaste (wenn die IP-Adresse der Kamera 
beispielsweise 192.168.1.168 lautet, geben Sie dann„ ping 
192.168.1.168 “ein und drücken Sie die Eingabetaste), um die 
statistischen Verbindungsinformationen des Systems zu 
überprüfen . Beispiel: Wie auf dem Foto unten gezeigt, 
können Sie die Kamera per Webseite anmelden, wenn die 
statistischen Verbindungsinformationen des Systems ein 
Datenpaket sind: gesendet = 4, empfangen = 4, Verlust = 0, 
<0% Verlust> bedeutet, dass die Signalübertragung 
zwischen PC und Kamera normal ist.
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3. Verbindung und Anmeldung 
Bitte laden Sie das OCX-Plugin herunter und installieren Sie es, 
wenn Sie zum ersten Mal eine Verbindung zur Kamera herstellen. 
Öffnen Sie das Tool 【IP Search】 und klicken Sie auf 【Search】. 
Doppelklicken Sie auf die Kamera, die Sie verbinden möchten. Die 
Anmeldeseite wird angezeigt. Klicken Sie dann auf 【Download】 
to Laden Sie das OCX-Plugin herunter und installieren Sie es. 
Klicken Sie nach der Installation auf, um die Webseite zu 
aktualisieren und Benutzer und Kennwort einzugeben (Standard-
Werkseinstellung Benutzer ist admin, Standardkennwort ist 
admin, wir empfehlen dringend, Benutzer und Kennwort auf eine 
höhere Sicherheitsstufe zu ändern). Die Details sind wie folgt 

dargestellt:
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3-3 

 

3-4 
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4.Echtzeitvorschau und Parameterkonfiguration 
Geben Sie den Benutzernamen und das Kennwort des Geräts 

in die Benutzeroberfläche des Browsers ein und geben Sie 

  

  

  

  



die Echtzeit-Vorschau ein.

 

Klicken Sie auf 【Konfiguration】, um das Gerät und andere 

Funktionen einzugeben, einschließlich lokaler Konfiguration, 

System-, lokaler Netzwerk-, Video-, Image- und 

Ereigniskonfiguration. Benutzer können diese Funktionen 

selektiv festlegen, um basierend auf der tatsächlichen 

Situation des Anwendungsszenarios eine bessere Leistung zu 

erzielen.
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5. Gerät hinzufügen 
Vergewissern Sie sich vor dem Hinzufügen des Geräts, dass 

sich die IP-Adresse des NVR und des Geräts im selben 

Netzwerksegment befinden und keine Konflikte auftreten. 

Klicken Sie im NVR-Hauptmenü auf【Kamera】, um das Menü 

aufzurufen, und klicken Sie auf 【Hinzufügen】. Aktivieren Sie 

das Gerät, das hinzugefügt werden soll, und klicken Sie auf 【

Hinzufügen】. Klicken Sie auf 【Abbrechen】, um das 

Hinzufügen abzuschließen. Wie in der folgenden Abbildung 

gezeigt:

 

5-1 
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5-3 

 

5-4 

 

Im NVR-Hauptmenü können Sie auch Aufnahme, 
Wiedergabe, Bewegungserkennung, Codierungsparameter 
und andere Vorgänge einstellen. 

6.BitVision Download 
Laden Sie BitVision wie folgt herunter und installieren Sie es 

auf Ihrem Smartphone. 1. Geben Sie im Google App Store 

oder iPhone App Store des Android-Telefons "BitVision" ein, 

suchen, herunterladen und installieren. 

2. Scannen Sie die folgenden QR-Codes, um die App 

herunterzuladen und zu installieren.

 

 Android ios 

3. Laden Sie von der folgenden Website herunter: 

Download-Adresse der Android App: 
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gzch.lsplat.bit 

Download-Adresse der iOS-App: 
https://itunes.apple.com/app/id1419463554 
 

7. Gerät hinzufügen BitVision App 
 Öffnen Sie die BitVision-App (neuer Benutzer, bitte 
registrieren Sie ein Konto) und führen Sie die nächsten 
Schritte aus, um die Geräte hinzuzufügen. 

 

 ① ② ③ ④ 

 

 ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 
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① Klicken Sie in der Menüleiste auf 【Geräteverwaltung】.; 
② Klicken Sie auf 【】; 
③ Klicken Sie auf 【Gerät hinzufügen】; 
④ Klicken Sie auf 【SN Add】; 
⑤ Scannen Sie den QR-Code, der auf dem Geräteaufkleber 
aufgedruckt oder auf dem angebracht ist 
P2P-Schnittstelle; 
⑥ Geben Sie den Benutzernamen, das Passwort und das 
Captcha des Geräts (auf dem Etikett angegeben) ein und 
klicken Sie auf 【Senden】. 
⑦ Klicken Sie auf 【Bitte stellen Sie den Gerätenamen ein】
, geben Sie den Gerätenamen ein und klicken Sie auf 【
Fertig】; Klicken Sie auf 【Bitte wählen Sie eine Gruppe】, 
wählen Sie die Kameragruppe, klicken Sie auf 【Fertig】, 
klicken Sie auf 【Fertig stellen】. 
⑧ Das Gerät wurde erfolgreich zur Geräteliste hinzugefügt. 
 

8. Vorschau auf BitVision App 

 

 ① ② ③ ④ 

① Klicken Sie auf den rechten Teil des Schiebemenüs, 

um die Hauptoberfläche aufzurufen. 

② Klicken Sie auf 【Echtzeit】 und dann auf 【】, um die 

Benutzeroberfläche „Geräteverwaltung“ aufzurufen. 

③ Wählen Sie den Gerätekanal aus, für den Sie eine 

Vorschau anzeigen möchten, und klicken Sie auf 【

Fertig】. 

④ Starten Sie die Wiedergabe des Echtzeitvideos. 
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iOS App 


